

宜蘭地檢署 108 學年度第二學期中華國中社區生活營成果展

忙碌的雙手持續研磨咖啡豆，專注的眼神直盯著咖啡濾網，再熟稔地一圈一圈、緩慢注入熱水，咖啡的香氣漸漸飄散、充斥鼻間。一杯杯香醇順口的咖啡，皆由宜蘭縣中華國中的學生親自沖調，在社區生活營成果展上，與來賓一同分享「厚林ㄟ」咖啡。

本署為協助縣內國中高關懷、高風險學生適應學校生活，與校方共同開辦「社區生活營」，透過多元的技藝教育學習，使學生從中獲得學習樂趣及成就感，盼藉此導正學生偏差行為，以達預防中輟及防範犯罪之效。宜蘭縣中華國中於 109 年 6 月 1 日邀請本署余檢察長麗貞、榮譽觀護人協進會林理事長志漢、台北北海扶輪社楊社長文良及宜蘭扶輪社簡副社長局能至校參與社區生活營成果展，共享學生學習成果。

為養成學生的責任感、並持續精進咖啡沖泡技術，老師特定每週一日為「厚林ㄟ」咖啡日，由學生向各處室老師確認咖啡訂單，待烹煮完成後再親送給老師，除了要詳細記錄飲用回饋、作為下次修正的參考，也藉此向校內老師表達感謝之意。老師特地拍下影片紀錄，影片中學生分享咖啡日最難忘的事情，靦腆地說：「我不小心把老師的杯子打破了！」老師再接著引導後續處置，學生略帶緊張、卻堅定的表示應該親自道歉，其他同學也紛紛表態，願意一起向老師道歉「因為我們是朋友、是夥伴，所以願意一起承擔」。學生一番真摯的言論，也感動大家的心，雖然過程中會有失誤，但在學習承擔錯誤、以及互助的課題上，已經上了珍貴的一課。

本署余檢察長麗貞說道：在成果展中，看到學生的蛻變及成長每每都讓人驚喜，也勉勵學生應勇於嘗試、多方探索，並

109 年宜蘭地方檢察署辦理社區生活營活動成果彙整表

培養一技之長、別停下學習的腳步，勇敢迎接未來的挑戰。

林校長琦瑄感性表示：學生就像一片草地，雖然成長快慢各有不同，但本質並未改變，如何在學生的成長過程中，給予適當的養分及關懷，也一直是老師的課題。非常感謝地檢署及各贊助單位的幫助，社區生活營才得以持續辦理，並帶給學生一個改變的契機。

109 年宜蘭地方檢察署辦理社區生活營活動成果彙整表

| | | | |
|------|-----------------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 108 學年度第二學期中華國中 社區生活營成果展 | 活動日期 | 109.06.01 |
| 宣導地點 | 中華國中視聽教室 | 宣導人數 | 25 人 |



本署余檢察長麗貞勉勵學生



本署余檢察長麗貞及中華國中林校長琦瑄
與獲獎學生合影留念

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室

109 年宜蘭地方檢察署辦理社區生活營活動成果彙整表

| | | | |
|------|-----------------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 108 學年度第二學期中華國中 社區生活營成果展 | 活動日期 | 109.06.01 |
| 宣導地點 | 中華國中視聽教室 | 宣導人數 | 25 人 |



學生展示社區生活營學習成果



本署余檢察長麗貞、榮譽觀護人協進會林理事長志漢、
台北北海扶輪社楊社長文良及宜蘭扶輪社簡副社長局能與校長師生合影留念

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室